

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526491

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ugra Schweizer Kompetenzzentrum für Druck- und Medientechnik, St. Gallen

Ugra Schweizer Kompetenzzentrum für Druck- und Medientechnik

Lerchenfeldstrasse 3 9014 St. Gallen

Bisher

Lerchenfeldstrasse 5 9014 St. Gallen

UID: CHE112243515 Rechtsform: Verein Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen

Ugra Schweizer Kompetenzzentrum für Druck- und Medientechnik, in St. Gallen, CHE-112.243.515, Verein (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2017, Publ. 3631071). Domizil neu: Lerchenfeldstrasse 3, 9014 St. Gallen.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.07.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 130

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11420 vom 17.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG